
Матеріально-технічне забезпечення 

комунального закладу  
«Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є. Задора» 

Закарпатської обласної ради 

 

Питання створення належних умов, зміцнення матеріально-технічної бази, 
дотримання відповідних умов з охорони праці, протипожежної безпеки та 

безпеки життєдіяльності постійно знаходяться на контролі дирекції  



комунального закладу «Ужгородський музичний фаховий коледж імені 
Д.Є.Задора» Закарпатської обласної ради (далі-коледж). З метою вдосконалення 

якості підготовки фахівців в коледжі проводиться певна робота по зміцненню, 
оновленню, модернізації та ефективному використанні матеріально-технічної 
бази, що сприяє успішному вирішенню основної освітньої функції – 

формування особистості висококваліфікованого спеціаліста. 
Створено необхідну матеріально-технічну базу для організації та 

забезпечення повноцінного освітнього процесу, здійснення науково-творчої 
діяльності, як студентів, так і викладачів. Створена матеріально-технічна база 

дозволяє забезпечити проведення всіх видів занять. 
        З метою створення безпечних умов праці і навчання  облаштовані  чотири 
найпростіші укриття  (здійснено ремонтні роботи, закуплені запаси води,  
медикаментів, інструменту та матеріалів; в навчальних корпусах встановлені 
системи оповіщення, що дає можливість оголошень  про повітряну тривогу).  

Коледж розміщено у двох будівлях загальною площею 2966,1 м2. Перша 
будівля площею 1348,4 м2,друга будівля площею 1617,7 м2. 

Перша будівля   1907, друга-1972 років побудови. Площа навчальних 
приміщень, які використовуються в освітньому процесі 1250,6 м2.Будівлі 
обладнані відповідними інженерними мережами та технічним устаткуванням 
для забезпечення належних санітарно-побутових умов. 

Загальний ліцензований обсяг коледжу на строк навчання 
складає 440 осіб .Врахувавши дві зміни навчання, площа навчальних 
приміщень,  яка припадає на особу ліцензійного обсягу 2,84  м2, при нормі  
2,4 м2. 

Контингент здобувачів станом на 01.09.2023 р. становить 206 осіб. З 
врахуванням фактичного контингенту здобувачів та двох змін навчання, площа 
навчальних приміщень яка припадає на особу контингенту становить  6,1 м2, 

при нормі 2,4 м2. 

Будівлі, їх інженерно-технічні мережі і приміщення знаходяться у 
належному санітарному стані. Технічний стан приміщень забезпечується 
шляхом вчасного проведення поточних ремонтів, облаштування у відповідності 
до санітарних норм. У корпусі коледжу проведено заміну вікон і дверей на 
металопластикові, що сприяє збереженню тепла в приміщеннях. 

Стан будівель та приміщень коледжу відповідає державним санітарним 
правилам та нормам, вимогам правил пожежної безпеки, існуючим нормам з 
охорони праці.  

 У першому навчальному корпусі розміщені бібліотека з читальною 
залою на 30 посадкових місць площею 76,9 м2, яка забезпечує доступ до 
навчальної та наукової інформації на різноманітних носіях (підручники, 
навчальні посібники, періодичні видання, монографії, матеріали наукових 
конференцій, електронні документи, бази даних, у тому числі, бази даних 



Інтернет та ін.) у достатній кількості, що задовольняє потребу учасників 
освітнього процесу на 100%. У навчальному корпусі функціонує читальний зал 
на 30 посадкових місць. Бібліотечний фонд налічує 29258 примірників, з них 
навчальної літератури – 7358 примірників; наукової (довідкова, наукова, 
науково-популярна) та художньої літератури – 1961  примірників; нотних – 

19759 примірників. У бібліотеці створена Wi-Fi зона, що надає можливість 
роботи в Інтернеті, пошуку в електронному каталозі та зібраннях 
повнотекстових навчально-методичних матеріалів бібліотеки. 

В бібліотеці  в наявності комп’ютери, принтер, сканер. 
Також у першому навчальному корпусі розміщені мала концертна  зала 

на 130 посадкових  місць площею 106 м2.,  комп’ютерний клас, навчальні 
кабінети, кабінет з охорони праці, кабінет практичного психолога, кафе на 30 

посадкових місць. Площа кафе становить 46,4.  

В наявності медичний пункт площею 13,7 м2.  

Для здійснення навчально-методичного забезпечення освітнього процесу 
в закладі освіти наявний навчально-методичний кабінет, який укомплектовано 
необхідним наочно-дидактичним матеріалом. 
           У другому навчальному корпусі розміщені  адміністративні приміщення, 
розташовані навчальні кабінети , тренажерна спортивна зала, велика концертна  
зала з балконом та підсобними  приміщеннями на 417 посадкових місць 
площею 394,5 м2, навчально-допоміжні приміщення.  

Функціонує кімната-музей імені Дезидерія Задора площею 38,4 м2 .  

Матеріально- технічне забезпечення освітнього процесу здійснюється 
шляхом ефективного використання 43 навчальних кабінетів, які 
укомплектовано меблями: партами, стільцями для кожного студента, столами 
для обладнання робочого місця викладача, шафами. В кожній навчальній 
аудиторії є музичні інструменти-фортепіано, роялі. 
      Провадження освітнього процесу забезпечується сучасними технічними 
засобами: проекторами, проекційними екранами,  ноутбуками  та 
комп’ютерами,  принтерами тощо.  

У навчальних кабінетах створені належні санітарно-гігієнічні умови для 
здійснення освітнього процесу. Дотримується режим провітрювання, 
проводиться вологе прибирання згідно з графіком. У наявності миючі, 
дезінфікуючі засоби. 

Освітлення закладу – змішане. Світловий коефіцієнт природного 
освітлення відповідає санітарним нормам. 

Приміщення закладу освіти використовуються раціонально, відповідно до  
призначення.  

В коледжі проведені відповідні заходи  забезпечення з пожежної безпеки: 
-здійснено придбання первинних засобів пожежогасіння; 
-здійснено придбання протипожежних стендів, табличок, наліпок та інш.; 



-проведено монтаж системи пожежної сигналізації .В наявності система 

оповіщення та управління евакуацією людей. 
-встановлено двері металеві протипожежні в електрощитовій навчального 
корпусу,у вхід до підвального приміщення.  
-встановлені протипожежні люки входу на горище  коледжу. 
          З метою сприяння захисту прав здобувачів освіти, батьків, педагогічних 
працівників в коледжі впроваджено систему відео спостереження. 

У коледжі забезпечено безперешкодний доступ до будівель, навчальних 
аудиторій та іншої інфраструктури відповідно до державних будівельних норм, 
правил і стандартів для осіб з особливими освітніми потребами. В наявності 
окремий вхід до навчального корпусу без східців, без дверних порогів. У дворі 
коледжу для переходу з одного навчального корпусу в інший, а також з метою 
уникнення сходів встановлено пандус з поручнями. В коледжі розроблено 
Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з особливими освітніми потребами 
при навчанні та відвідуванні, який передбачає умови забезпечення їх 
безперешкодного доступу у приміщення закладу. 

Підготовка здобувачів освіти повністю забезпечена навчальними 
аудиторіями, обладнанням та устаткуванням, необхідним для виконання 

освітньої програми підготовки фахівців. Матеріально-технічна база 
Ужгородського музичного фахового коледжу імені Д.Є.Задора відповідає  
вимогам щодо підготовки здобувачів рівня освіти фахового молодшого 
бакалавра. 







 







 

 

 

 















 



 



 





 

 

 

 





 

 

 

 



 





 









 

 



 

 







 














